



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Laguna Mare

### Opis

[Albena](#) je popularno bugarsko letovalište koje se nalazi na oko 32 kilometara severno od [Varne](#). Jedno je od najposećenijih i najmodernijih gradova na bugarskoj obali. Albena je locirana u zalivu Crnog mora, u blizini reke Batove, koja je povezana sa padinama Dobrudžanske visoravni. Na osnovu nekih istorijskih podataka smatra se da je mesto na kome se današnja Albena nalazi bilo naseljeno još u 2. veku i zvalo se Geraneja. Albenu odlikuje prelepa peščana plaža, povoljna klima i egzotična flora ali i božanstveno plavo more. Zbog svega ovoga vodeće je mesto na bugarskom primorju. Prosečna temperatura vazduha u letnjim mesecima kreće se oko 25 stepeni, a u jeku sezone ume da se popne i na 32 stepena. Albena se može pohvaliti sa 7 kilometara dugačkom plažom. Plaža gleda na istok i posebno je zanimljiva zbog zalaska sunca. Kao i većina bugarskih plaža i ova je nagrađena Plavom zastavicom zbog svoje čistoće i uređenosti. Voda je kristalno čista, a plaža je peskovita. Prosečna temperatura vode kreće se od 20 stepeni do 24 stepena. Plaža je dobro opremljena barovima u koje se možete skloniti od sunca i popiti neko piće. Osim uobičajenih aktivnosti na ovoj plaži možete uživati u jedrenju, jet skijanju, surfovanju, voziti pedalinu ili skuter na vodi. Postoji i ronilački klub gde možete iznajmiti opremu i upoznati se sa predivnim podvodnim svetom Crnog mora. Za one najmlađe na plaži se nalazi i dečji park sa trambolinom i diskotekom, ali i škola jahanja. Smešten na 600 metara od plaže u Albenu, hotel Panorama pruža all-inclusive uslugu i mogućnost obedovanja u celom hotelu. Besplatan autobuski prevoz od i do hotelske plaže obezbeđen je na svakih 30 minuta od 09:00 do 17:00. U hotelu se pripremaju doručak, ručak i večera, kao i bugarske tematske večere i specijalni roštilji. Bar u lobiju takođe nudi raznovrsna osvežavajuća pića. Sve smeštajne jedinice imaju TV sa kablovskim kanalima, klima-uređaj, radni sto i balkon. Kupatila u smeštajnim jedinicama sadrže tuš i besplatan toaletni pribor. Hotel je rekonstruisan 2001. godine. **Usluga:** ALL INCLUSIVE - sve uključeno **Smeštaj:** Sobe su dvokrevetne sa klima uređajem, SAT TV-om, telefonom, mini barom (uz doplatu), frižiderom (uz doplatu), kupatilom sa TWC-om, fenom za kosu i terasom sa pogledom na more ili park

### Aranžman obuhvata

- smeštaj u izabranom hotelu.
- navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge.
- organizaciju putovanja

### Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za boravišnu i komunalnu taksu 1€ po osobi dnevno

- zdravstveno putno osiguranje
- autobuski prevoz

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.